



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 18. SZÁM • 2025. JÚNIUS 10.

25 éve együtt Szatmárnémetivel



Hatalmas örömmel és büszkeséggel köszöntötte a szatmárnémetieket Nyíregyháza polgármestere a május 30-án kezdődő Szatmárnémeti Városnapokon, a két város közötti 25 éves testvérvárosi kapcsolat alkalmából – derül ki dr. Kovács Ferenc városvezető bejegyzéséből. Az elmúlt negyed évszázad során számtalan közös élmény, projekt és barátság született, amelyek erős hidat építettek Szatmárnémeti és Nyíregyháza között. Ünnepi beszédében a polgármester hangsúlyozta: Nyíregyháza a jövőben is elkötelezett a közös munka és az együttműködés iránt – legyen szó kultúráról, oktatásról, gazdaságról vagy közösségi értékekről. Végül megköszönte Szatmárnémeti városának az elmúlt 25 évet, és bizakodva tekintenek a következő évtizedek elé is.

Közös múlt, közös jövő



Nyíregyházán több helyszínen is megemlékeztek a Nemzeti Összetartozás Napjáról, a trianoni békeszerződés aláírásának 105. évfordulóján – köztük az Életfa szobornál is. Az ünnepségen Kövér László, az Országgyűlés elnöke hangsúlyozta: Trianon nem csupán a múlt tragédiája, hanem a jelen és a jövő kihívása is. A Hősök terén álló szobor a történelmi Magyarországot idézi, és azt jelképezi, hogy a határon túli magyarokkal együtt egy nemzetet alkotunk.

Újra Sóstói Piac



Június 8-tól ismét élet költözik a Blaha Lujza sétány melletti szökőkút környékére – adta hírül közleményében a NYÍRVV Nonprofit Kft. még a múlt csütörtöki lapzártaát megelőzően. A Sóstói Piac immár 10. éve várja a látogatókat színes forgatagával, minden héten szerdtől vasárnapig, délután 16 órától napnyugtáig. A változatos kínálatról ezúttal is a Búza téri piac népszerű árusai gondoskodnak, emellett az „Aranykapu” Népművészeti Egyesület kézműves és népi iparművész tagjai is színesítik a vásári hangulatot. A hangulatos tóparti vásáron kézműves portékák, helyi termelők finomságai és egyedi népi iparművészeti alkotások egyaránt megtalálhatók lesznek. Látogasson el ön is, és merüljön el a hamisítatlan vásári hangulatban, a Sóstói Piac mindenkit szeretettel vár!

Nyíregyháza lett Az év turisztikai városa

Újabb rangos elismerést kapott Nyíregyháza. Az Utazó magazin 2025-ben is meghirdette hagyományos közönségsvavazását, amelyen a tavalyi év legjobb hazai és határon túli turisztikai szolgáltatóira lehetett voksolni. A szavazás eredményeként Az év turisztikai városa címet ismét Nyíregyháza érdemelte ki.

Magyarország egyik vezető turisztikai szaklapja, Az Utazó magazin közönségsvavazásán az olvasók és határon túli magyar médiumok követői dönthettek a legjobbakról. A voksok alapján Nyíregyháza került az élre – a szavazók az élménygazdag turisztikai kínálatot, a vendégszeretetet és az elmúlt évben megvalósult fejlesztéseket is díjazták. Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője kiemelte, a kitüntetés elismerése a helyi turizmusban dolgozó vállalkozók, munkavállalók és szakemberek magas szintű tevékenységének is. – Ez a díj visszaigazolása annak, hogy Nyíregyháza 2024-ben is kimagasló teljesítményt nyújtott a turizmus területén. Ez köszönhető az előző évek folyamatos fejlesztéseinek és beruházásainak. A tavalyi évben

elkészült Jégvilág rekord-látogatószámot ért el, emellett a fürdők különböző egységei és a múzeumfalu is rendkívül népszerű volt a vendégek körében. 2024-ben Nyíregyháza nyerte el a Virágos Magyarország verseny fődíját a nagyváros kategóriában, ennek köszönhetően idén városunk képviseli Magyarországot a nemzetközi versenyben – foglalta össze. Furkóné Szabó Marianna hangsúlyozta, a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ adatai alapján 2024-ben 345 ezer vendégéjszakát regisztráltak Nyíregyházán, a dinamikus munkát idén is folytatni kívánják.

Pozitív visszajelzések

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere kérdésünkre kiemelte, az elmúlt években a város turizmusáról rendre pozitív visszajelzések érkeztek. A Magyar Fürdőszövetség 2025-ös közgyűlését néhány hete éppen Nyíregyházán tartották, ahol a szövetség elnöke külön méltatta a szolgáltatásokat, amikkel minden szempontból elégedettek voltak, és kiválóan érezték magukat. A polgármester szerint a személyes visszajelzések és az országos díjak egyaránt fontosak a város számára – utóbbi



A múlt hétfői, budapesti díjátvételt követően készült a közös kép

azért is, mert a szakemberek és az utazóközönség véleménye egyszerre erősít minket. – Ez egy nagy elismerés, hiszen ezt a díjat a zsűri és a közönség egyaránt nekünk ítélte oda, amit nagyon köszönünk. A mostani méltatásban is kiemelt szerepet kapott, hogy az eddigi beruházásaink mennyire jól működnek, nemcsak a turisztikai attrakciók, a szálláshelyek, hanem az egész város szempontjából. (Szerző: Szabó Gabriella)

Demenciával élő idősök nappali ellátását biztosító központot adtak át

Demenciával élő idősök nappali ellátására nyílt új intézmény Nyíregyházán, a Református Szociális Központot 930 millió forintból alakították ki a Kiss Ernő utcán. A beruházás eredményeként egy 21. századi, minden igénynek megfelelő, akadálymentesített központ jött létre. A református egyház és az önkormányzat közös munkájának köszönhetően az elmúlt években új templom és új óvodák is épültek Nyíregyházán – hangsúlyozta a város polgármestere az átadónapságon, június 1-én. A rendezvényen Gulyás Gergely miniszter is részt vett.

Egy korábban társasházként működő épületet vásárolt meg, majd újíttott fel a Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség a Kiss Ernő utca és a Kölcsey Ferenc utca kereszteződésében. Itt működik ezentúl a modern, minden igényt kielégítő Református Szociális Központ. Az épületet még 2020-ban vásárolták meg, majd hosszas tervezést követően, több ütemben újíttották fel, ennek eredményeként egy új fejezet nyílik az egyházközség életében – a beruházás részleteiről az intézmény



vezetője, Bécsi Katalin tájékoztatta az átadónapság résztvevőit. A Református Szociális Központban többek között orvosi és egészségügyi helyiség, közösségi terem és tornaszoba is az idős emberek rendelkezésére áll.

Gyümölcsöző együttműködés

A református egyház és a nyíregyházi önkormányzat közös együttműködése eredményes és kiváló volt az elmúlt 15 évben, ezt számtalan beruházás is bizonyítja, többek között új templom és új óvodák is épültek, mondta dr. Kovács Ferenc polgármester ünnepi beszédében. – Sok helyen sokszor elmondták, leírták, hogy egy társadalmat, egy kisebb közösséget is az minősít igazán, hogy hogyan bánik az idősokkal. A szépkorúakra való figyelem, a róluk való törődés Nyíregyházán a mindennapi gyakorlat része. Ebben az önkormányzat és az egyházak nagyon jelentősen kiveszik részüket és nagyon gyakran egymással partnerségben. Ezért is örülök, hogy egy ilyen intézmény átadásán lehetünk, amely egy sokat megélt korosztályról való gondoskodás jegyében fogant, ez az a korosztály, akiknek a munkája nélkül Nyíregyháza nem lenne ma ilyen szép és értékekben gazdag – tette hozzá dr. Kovács Ferenc. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy egyre több a demenciával küzdő idős ember, ezért döntött úgy a nyíregyházi református egyházközség, hogy egy új központot nyit az érintettek nappali ellátására.

Kiváló színvonalon dolgoznak

Az ünnepségen Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter is köszöntötte a résztvevőket, beszé-



dében pedig kiemelte: amikor az egyházak közfeladatot vállalnak át, akkor az a tapasztalat, főleg a szociális ellátás terén, hogy azt mindig kiváló színvonalon végzik. – Fontos, hogy megőrizzük egyházaink egységét, megőrizzük azt az akcióképességet, amelyet jól mutat itt, Nyíregyházán ez a fejlesztés, amely saját erőből, komoly tartalékokból, rendkívüli beosztással létrejött. Itt 2002-ben indult útjára az a szolgálat, amelynek következő fontos fejezete gyűjtött ma össze bennünket. Ha mérlegre tesszük a mögöttünk hagyott időszakot, akkor először is köszönetet kell mondani azoknak, akik arra szánják az életüket, hogy a legelesettebbeken segítenek, vállalják ezt a munkát és teszik olyan körülmények között, ahogyan azt lehet – mondta a miniszter. A szalagátvágás előtt Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke megszentelte a felújított épületet. A 930 millió forintos beruházást saját forrásból biztosította a Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Elindult a határon átívelő projekt, melyben kulturális központ születik

Mint arról korábban beszámoltunk, Interkulturális kapcsolatok erősítése kulturális intézmények fejlesztése révén Szatmár megyében és Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében címmel határokon átívelő, úgynevezett interreges programban vesz részt Nyíregyháza, Románia és Magyarország társfinanszírozásával. A program hivatalos nyitókonferenciáját 2025. május 31-én az Iparosotthonban tartották Szatmárnémetiben, ahol a városnapi rendezvénysorozaton a két testvértelepülés 25 éves jubileuma is fő hangsúlyt kapott. A 8,89 millió eurós összköltségvetésű projekt célja egy átfogó, határokon átnyúló kulturális rendszer létrehozása.

A nyitórendezvényen mindkét partnerország, azaz város és vármegye képviselői, kulturális intézmények vezetői, a projekt megvalósításán dolgozó csapatok szakemberei, valamint a művészeti és civil szféra képviselőiben meghívott vendégek vettek részt. A megvalósításnak ugyanis négy szereplője van: négy partnerintézmény, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint vezető partner és a projektpartnerek, a Szatmárnémeti Polgármesteri Hivatal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat és a Szatmár Megyei Tanács 36 hónapon keresztül, 2027 decemberéig valósítja meg a stratégiai projektet.

Együttműködés a tisztelet jegyében

A nyitókonferencián a 25 éve testvérvárosi kapcsolatban álló Szatmárnémeti és Nyíregyháza polgármesterei a határon átnyúló együttműködés fontosságát hangsúlyozták, mely a kölcsönös tiszteletre épül és a közösség javát szolgálja. Egyben kiemelték: ez a program egy új kulturális híd jelent a két, negyedszázada testvérvárosi kapcsolatban álló vármegyeszékhely között. Az erős baráti kötelék, egy sor közös projekt és tapasztalatcsere után most sem csak épületeket újítanak fel, nemcsak tereket korszerűsítanak, hanem kapcsolatokat építenek az emberek és a közösségek között.



Dr. Kovács Ferenc polgármester is köszöntötte a projektben résztvevőket

Rendezvények, épületek, stratégiák

A projekt időtartama alatt a partnerek évente egy-egy szakmai kulturális műhelyt szerveznek Szatmárnémetiben, szintén Szatmárnémeti lesz a házigazdája egy multikulturális fesztiválnak, zenei, tánc, színházi, filmes és irodalmi előadásokkal, Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye pedig kulturális rendezvényeket – Kultúra Napja, Folklor Napja, Kultúra Hete – szervez. Ugyanakkor modern eszközökkel szerelik fel a szatmárnémeti Dinu Lipatti Filharmóniát, két közös marketingstratégiát dolgoznak ki a kulturális turizmus fejlesztésére, Nyíregyházán kulturális központot alakítanak ki a Bocskai utca 25. szám alatt felújítással és bővítéssel, Szatmárnémetiben pedig a Porumbeilor utca 1. szám alatti leromlott épületet rehabilitálják és egy multifunkcionális központot hoznak létre, amely integrálja a szociokulturális, oktatási és szabadidős funkciókat, továbbá felújítják a Dinu Lipatti Filharmónia homlokzatát, az Északi Színházban pedig légkondicionáló rendszert szerelnek fel.

Bővülő kulturális és turisztikai kínálat

A 8,89 millió eurós összköltségvetésű projekt – amelyből az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) hozzájárulása 7,11 millió euró – célja egy olyan átfogó, határokon átnyúló kulturális rendszer létrehozása, ahol az együttműködés és az innováció hozzájárul a régió kulturális kínálatának és turisztikai élményeinek javításához. A projekt révén lehetővé válik, hogy az interkulturális kapcsolatok erősödjenek, a városok kulturális szolgáltatásainak fejlesztése révén a művészek, a helyi lakosok bekapcsolódjanak a városok aktív kulturális életébe, így növekedjen a kultúra szerepe a társadalomban.



Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti polgármestere

A nyitókonferenciát követően a jelenlévők részt vettek a nyíregyházi művésznő, Piti Zsuzsanna Árnalattok című képzőművészeti kiállításának megnyitóján, a szatmári közönség június 22-ig csodálhatja meg az alkotásokat az Iparosotthonban. (Érdekesképpen: június 20-ig pedig egy Szatmárnémetiből érkezett művésznő, Tivadar Andrea tárlata látható a Váci Mihály Kulturális Központban, mely a nyíregyházi Városnapok idején nyílt meg.)

71 milliárdos támogatással folytatódik az ipari park bővítése

Új szakaszába lép a Nyíregyházi Ipari Park fejlesztése – jelentette be dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere. A csaknem 192 milliárd forint értékű beruházás második üteméhez Magyarország Kormánya több mint 71 milliárd forint támogatást biztosít. A fejlesztés magában foglalja az úthálózat további bővítését, közműudvar építését, korszerű ivó- és iparivíz-rendszerek, szennyvíztisztító és napelemparkok kialakítását, valamint több mint 4000 fa és közel 40 000 cserje telepítését. Dr. Podlovics Roland alpolgármester a múlt keddi, városi sajtótájékoztatón kiemelte, a jövőbeli folyamatokat megalapozó I. fejlesztési ütem készülségi foka közel 100 százalékos, a műszaki átadás-átvétel a napokban kezdődik.

Zárul az I. ütem

A Nyíregyházi Ipari Park fejlesztése 2023 óta kézzel fogható stratégiai jelentőségű beruházásként szerepel a város életében. Az első ütem kivitelezése – melynek szerződését 2024 februárjában írták alá – a befejezéshez közeledik, a csaknem 40 milliárd forint értékű munkálatok műszaki átadása június 6-án kezdődött.

Kormányrendelet a II. ütemről

A projekt fontos mérföldkő Nyíregyháza gazdasági és infrastrukturális fejlődésében – erről dr. Kovács Ferenc polgármester tájékoztatta a sajtó munkatársait a városházán, ahol további kedvező fejleményeket is ismertetett. A múlt héten megjelent kormányrendelet értelmében a fejlesztés második ütemének megvalósítására több mint 71 milliárd forintnyi kormányzati támogatás áll rendelkezésre.

Fejlesztés fenntartható vízhasználattal

A forrás jelentős része, mintegy 54 milliárd forint az ivóvíz-, csapadékvíz- és szennyvízhálózat fejlesztését szolgálja, ezzel is biztosítva az ipari terület és a környező lakosság hosszú távú, fenntartható kiszolgálását. – A legfontosabb szempontunk, hogy ne csak az ipari park összes beruházójának vízigénye legyen biztosítva, hanem a lakossági igényeket is messzemenően figyelembe vegyük, és hosszú távra garantáljuk a fenntartható ellátást. Ez azt jelenti, hogy az ivóvízbázisunkat a jövőben ne terhelje az ipari park vízigénye, és a szennyvíztisztító rendszer is a lakossági rendszertől függetlenül, önállóan működjön. Ez kiemelten fontos – mutatott rá dr. Kovács Ferenc.



A megközelítést is segítik

– A közlekedési infrastruktúra fejlesztéséről is érdemes szót ejteni: eddig 14 kilométer kerékpárút-hálózatot építettünk ki az ipari parkban, most pedig arra törekszünk, hogy az ipari park megközelítése is zavartalan legyen, és a városközpont szempontjából ne okozzon közlekedési torlódásokat – nyilatkozta a polgármester.

Új utak, körforgalmak

A beruházás jelentős közlekedési és infrastruktúra-fejlesztést hoz az M3-as autópálya északi oldalán. Új belső utak, körforgalmak és országos közúti kapcsolatok épülnek. Megvalósul továbbá az ipari park bekötése a 4925-ös számú úthoz, tehát az úgynevezett régi négyeshez, új út épül Nyírjestanya–Nagyszállás irányába, csatlakozva a 4911-es, Nyíregyházát Nagykállóval összekötő úthoz, kerékpárúttal kiegészítve.

Korszerű közműudvar készül

Létrejön egy modern közműudvar is, melyet a városüzemeltető önkormányzati cég, a NYÍRVV Nonprofit Kft. működtet majd. A második ütem műszaki tartalmát összefoglalóan dr. Podlovics Roland alpolgármester ismertette, melynek részleteiről folyamatosan beszámol majd a városi sajtó, mint ahogy az eddig is történt. – A közműudvarban egy külön szennyvíztisztító telepet létesítünk, amelynek feladata az ipari szennyvizek megtisztítása. A megtisztított vizet egy távvezetékén keresztül engedjük a Simai-főfolyásba. Emellett sor kerül a Simai-főfolyás kapacitásbővítő rekonstrukciójára is – részletezte.

Külön vezeték a szürke víznek is

– Az ivóvízellátás az ikervezetéken keresztül érkezik a Tó utcáról, amely a közműudvarba csatlakozik. Ez a rendszer lehetővé teszi, hogy az ipari park következő kapacitási szintje – napi tízezer köbméter víz – kiszolgálható legyen. A tisztított szennyvíz további kezelése során szürke vizet, vagyis ipari vizet állítunk elő, amelynek közműudvarba történő szállítására szintén egy külön távvezeték létesül – ismertette dr. Podlovics Roland.



KKV-park

A fejlesztés második ütemében egy új KKV-park is létrejön, így a nagyberuházók mellett a helyi kis- és középvállalkozások is saját területhez juthatnak az egyre bővülő befektetési övezetben. Ez jelentős lehetőséget kínál a helyi cégek számára, hogy bővítsék tevékenységüket és új munkahelyeket teremtsenek.

Kapcsolatok helyi vállalkozásokkal

– Jól látható, hogy az ipari parkba betelepült nagyvállalatok már sikeresen kialakítottak kereskedelmi és gazdasági kapcsolatokat a helyi cégekkel. Ezek a kis- és középvállalkozások azok, akik számára szeretnék kis, legfeljebb egy-két hektáros fejlesztési területeket biztosítani. A KKV-park lesz az a helyszín, amely lehetővé teszi számukra, hogy közvetlen közel kerüljenek a nagyberuházókhoz, így könnyebben bekapcsolódhatnak a beszállítói láncba – folytatta az alpolgármester.

Megújuló energia és környezetvédelem

A sajtótájékoztatón hangsúlyozták, a fejlesztés zöld szempontjai kiemelkedőek, a már említett szürke víz felhasználásán, valamint a kiépülő környezetvédelmi monitoring rendszeren túl is. Csak ebben az ütemben több mint 4 ezer fa és közel 40 ezer cserje kerül a földbe őshonos, ellenálló növényfajokból válogatva. A beruházás emellett megújuló energiára is épít, több vízműtelepen és szennyvíztisztítón összesen közel 1,5 megawatt beépített teljesítményű napelempark létesül, amely szintén támogatja a fenntartható működést.

Cél a gazdaság erősítése

A munkálatok a következő hónapokban kezdődnek és több évig tartanak majd, miközben az önkormányzat célja, hogy a fejlesztés alatt is folyamatosan fogadassák az új befektetőket. Ez a fejlesztéssorozat a modern körülmények megteremtésével megalapozza, hogy új szintre emelkedhessen Nyíregyháza gazdasága a mostani és a közeljövőben érkező beruházók segítségével. Nemrég ugyanis bejelentették: két újabb cég kíván Nyíregyházán gyártani, további üzleti tárgyalások pedig jelenleg is folynak lehetséges partnerekkel.

(Szerző: Szabó Gabriella)



Nemzeti Összetartozás Napja – 105 éves a békediktátum

A Nemzeti Összetartozás Napja nemcsak a múltról, hanem a jövőről is szól – mondta ünnepi beszédében Kövér László Nyíregyházán. Az Országgyűlés elnöke kiemelte, mindaz, amit mi, magyarok egyszóval Trianonnak nevezünk, nem történelmünk egy lezárt fejezete, hanem a jövő egy ma is fenyegető lehetősége. Most a vármegyeszékhely belvárosában egy Életfa emlékezteti a lakosságot a múltra, melynek lombkoronája a történelmi Magyarország sziluettjét idézi.

Június negyedikére a Nemzeti Összetartozás Napja, ekkor hazánk számos pontján arra hívják fel a figyelmet, hogy a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes nemzetnek. Az összetartozást mutatja helyi szinten, hogy hosszú évek óta közös megemlékezést szervez Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal és a vármegyei önkormányzat.

Összetartozás határok nélkül

2010-ben új fejezet kezdődött a magyar nemzetpolitikában, ezt mutatja az akkor elfogadott törvény, amely alapján június negyedikét a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánították, mondta Román István főispán beszédében, hozzátéve, hogy bár sokan jó érzéssel fogadták ezt a jogszabályt, Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében, ahol a határ közelsége miatt különösen szoros a kapcsolat a külhoni magyarokkal, ez a szemléletváltás még mélyebb lelki visszhangot váltott ki.

105 éve tartó rémálom

Az első világháborút lezáró 1920-as trianoni békeszerződés nem véletlenül szerepel békediktátum néven a magyar forrásokban és a közéletben, miután a nagyhatalmak olyan döntéseket kényszerítettek a történelmi Magyarországra, amellyel elvesztette területének és lakosságának kétharmadát. – Immáron 105 éve verejtékkal, nyughatatlanul vergődik minden magyar határon innen és határon túl abban a rémálomban, amelyből szeretne



felébredni, hogy Trianon egy rémálom és minden év június negyedikén arra eszmél minden magyar szív, hogy sajnos a rémálom valóság – mondta Zsarnai Krisztián evangélikus esperes.

Mi, magyarok összetartozunk

A nyíregyházi emlékezés helyszínéül szolgáló Hősök terén 2021 óta áll egy szobor az Életfa nevet viselve, amelynek lombkoronája a történelmi Magyarország sziluettjét idézi. Évek óta ez emlékeztet és összeköt bennünket, valamint a jövőbe vetett hitünket és reményeinket is szimbolizálja – erről dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere beszélt az ünnepségen. – Ez a szobor emlékeztet arra a nemzeti tragédiánkra, amit Trianon jelentett: családokat, rokonokat, barátokat szakított szét és lökött át egy idegen országba. De ez össze is köt bennünket, ezért én nem is a gyásznapot erősítem, mert az Életfa a jövőről, az életről szól, és azt mondja: hogy mi, magyarok összetartozunk és magyarnak lenni jó – tette hozzá a polgármester ünnepi beszédében.

„Ez a nap a jövőről is szól”

A Nemzeti Összetartozás Napja nemcsak a múltról, hanem a jövőről is szól – ezt pedig Kövér László mondta ünnepi beszédében Nyíregyházán. Az Országgyűlés el-

nöke kiemelte: mindaz, amit mi, magyarok egyszóval Trianonnak nevezünk, nem történelmünk egy lezárt fejezete, hanem a jövő egy ma is fenyegető lehetősége. – Amíg a Trianonban idegen államok joghatósága alá kényszerített magyar nemzet harmadának, azaz minden tíz magyar ajkú emberből három magyarnak, a mai utódai nem érzik maradéktalanul biztosítottak a magyaroként való megmaradásukat a szülőföldjükön, addig Trianon nem a múlt, hanem a jelen, mert amíg európai nemzeteket lehet felosztani, és államokat eltörölni Európa térképéről, addig mindaz, ami velünk, magyarokkal történt 1920-ban, a jövőben ismét megtörténhet velünk és másokkal is – mondta Kövér László. A beszédeket követően elhelyezték az emlékezés virágait annál az emléktáblánál, amely bemutatja a trianoni döntés előtti és utáni Magyarországot, kiemelve a mai Szabolcs-Szatmár-Bereg megye jelentős területi veszteségét.

(Szerző: Nagy Boglárka)



Sóstóhegyen, az Első Köztéri Emlékparkban is megemlékeztek június 4-én a trianoni békeszerződés évfordulójáról. A koszorúzással egybekötött ünnepségen főhajtással tisztelegtek a történelmi Magyarország szétszakítása előtt, és kifejezték összetartozásukat a határon túli nemzettársakkal. Másnap, június 5-én Nyírszőlősen, a helyi emlékműnél folytatódott a tiszteletadás, ahol az emlékezők szintén lerótták kegyeletüket.

Élményekkel vár a Tó- és Parkfürdő

Már a nyár első napján is több mint ezer vendég választotta a nyíregyházi Parkfürdőt kikapcsolódás helyszínéül. A Tófürdő és az Aquarius Élményfürdő kültéri részei fokozatosan nyíltak meg, a teljes nyitás pedig június 14-ére várható. A látogatókat kiváló vízminőség, fejlesztések és színes, családbarát programok várják egész nyáron.

Fokozatosan nyitják meg kapuikat a nyíregyházi fürdők, a nyár első napjaiban pedig már az időjárás is kedvezett a csobanni vágóknak. A Tófürdő május 17-én kezdte az előszezon, és június 14-ig szerdától vasárnapig, 11 és 19 óra között várja a vendégeket. Az Aquarius Élményfürdő kültéri medencéi szintén két ütemben nyitnak: az első ütem május 24-én, a gyereknap hétfőjén indult, ekkor megnyílt az úszómedence, a családi medence és a kültéri gyermekmedence, a teljes nyitás időpontja pedig június 14-e.

Matavovszky Dániel, a Sóstó-Gyógyfürdő Zrt. vezérigazgatója elárulta, noha a májusi időjárás nem volt kedvező, a nyár első napján már több mint ezer vendéget fogadtak. – A májusi időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, hűvös és esős volt az idő. A nyár első napjaiban közelítettünk a 30 Celsius-fokhoz, ez megmutatkozott a vendégszámokban is. A Parkfürdőben már ezer fő felett fogadtunk ekkor vendégeket – mondta el a vezérigazgató.

Matavovszky Dániel azt is elárulta, a Tófürdő vízminősége kiváló, az elmúlt idő-

szakban már két mintavételezés is történt, melyek tökéletes vízminőséget mutattak, továbbá elindítottak egy biológiai vízminőség-javító programot és építettek egy vízes műtárgyat, mellyel a tó vízszintjét tudják szabályozni, terveik szerint ez is elősegíti a kiváló vízminőség megtartását. A fürdőzésen túl pedig számos kiegészítő programmal is várják majd a vendégeket. – Nyáron folyamatos lesz az animáció. De



nem marad el a már megszokott vízi torna, aqua zumba sem, valamint lesznek báb-színházi előadások – mint a korábbi években –, illetve kézműves foglalkozások. Készülünk továbbá két nagyszabású családi nappal is, amikor gyermekkoncertekkel, ugrálóvárral és bővített programokkal várjuk a családokat – emelte ki Matavovszky Dániel. A Sóstó-Gyógyfürdő Zrt. fürdői tehát gazdag programkínálattal várják a látogatókat. A cél, hogy minden korosztály számára élménydús és tartalmas kikapcsolódást biztosítsanak a nyári hónapokban.

(Szerző: Kurucz Fanni)

Izgalmas produkciók a Mandala színpadán

Izgalmas vígjátékokkal, interaktív, valamint élő zenés előadással várja a közönséget a 34. Mandala Nyár a Sóstói Múzeumfaluban. Idén 3 saját és 4 vendégelőadás fogadja majd az érdeklődőket július 12-től egészen augusztus 15-ig. A dalszínház legfőbb célja, hogy minden évben szórakoztató és a közönség által is kedvelt előadásokat vigyen színpadra.



A Mandala Dalszínház a nyár folyamán 4 vendégelőadással fogadja majd a közönséget. Július 18-án a Rátonyi Róbert Színház hozza el a nagy sikerű Nagymama című háromfelvonásos előadást, továbbá a Csillagfény Produkció is csatlakozik a programokhoz – a Jövőre veled ugyanitt című darabot július 26-án mutatják be. Az idei év egyik kiemelkedő előadását, a Bakancslistát a Turay Ida Színház előadásában láthatják majd a nézők, főszerepben Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas színművésszel, végül pedig Szabó Győző és Rezes Judit a Loveshake című élő zenés előadásával szórakoztatja a vendégeket. Bódis Gábor, a Mandala Dalszínház ügyvezetője elmondta: a darabok választásánál az a legfontosabb, hogy műfajuk szórakoztató legyen. – Az arc poetica általában mindig ugyanaz: igényesen szórakoztató, elsősorban zenés vígjátékok kerülnek a repertoárba, ettől nem akartunk idén sem eltérni. Valamint prózai vígjátékok is szerepelnek az összeállításban – mondta az ügyvezető.

A Mandala Dalszínház színészei is már régóta készülnek a nyári szezonra – idén 3 saját produkciót hoznak el a közönségnek. Érkezik a már többször látott egyik közönségkedvenc, a Miniszter félrelép című darab, valamint a Hyppolit, a lakáj című klasszikus is, melyet Mikó István rendezett. Az ügyvezető elárulta: az idei Mandala Nyár során egy régen látott produkció is visszatér a színpadra – a Hajmeresztő című interaktív bűntügyi társasjátékon augusztus 1-2-án vehetnek részt az érdeklődők. – Már több mint tíz éve ezt bemutattuk, Besenczi Árpád rendezésében. Most felújítjuk, részben új szereposztással. Ez egy nagyon érdekes krimi-vígjáték, Paul Pörtner a szerzője. Fő érdekessége, hogy interaktív darab, a nézők szép lassan részeseivé válnak egy nyomozásnak. Tehetnek fel kérdéseket, sőt, ők irányítják a darab további menetét, s a végén szavaznak, hogy ki lehet a gyilkos – fejtette ki a darab lényegét az ügyvezető, aki hozzátette, bár sok a munka, örülnek a kihívásoknak és a közönség lelkesedésének.

(Szerző: Csátori Jázmin)

Önkormányzati ünnepségen díjazták a kiemelkedő pedagógusokat

Az oktatási-nevelési intézményekben dolgozókat ünnepelte az önkormányzat a pedagógusnap alkalmából múlt hétfőn. A városi ünnepségen a közgyűlés döntése alapján hat kitüntetést adtak át a pályán évtizedek óta sikeresen, elhivatottan dolgozó pedagógusnak. Ünnepi beszédében Jászai Menyhért alpolgármester a városvezetés nevében megköszönte az együttműködést a fenntartóknak, valamint a szívvel-lélekkel végzett munkát a pályán dolgozóknak.

Az Egri csillagokból is hangzott el részlet a Városi Pedagógusnapi Ünnepségen, mely nemzedékek kedvelt kötelező olvasmányából vált népszerű musicallé. A Mandala Dalszínház társulatának néhány tagja adta ugyanis az ünnepi műsort, a repertoárba könnyedebb, mégis fontos üzeneteket hordozó dalokat válogatva.

„A jövőt is formálják”

Lényeges tartalmak prózában is elhangzottak, hiszen az önkormányzat által szervezett ceremónián – melyre az oktatási-nevelési intézmények képviselői kaptak meghívást – Jászai Menyhért mondott beszédet, kifejezve a városvezetés köszönetét a tankerület, a szakképzési centrum, az önkormányzati, egyházi és más fenntartók együttműködéséért. Nyíregyháza alpolgármestere kiemelte, június első vasárnapján azokat ünnepeljük, akik nemcsak tudást adnak át, hanem a jövőt is formálják, és akik az egyik legnehezebb, egyben legszebb, legnemesebb hivatást választották, gyermekeink oktatását.

Köszönet a városvezetéstől

– A pedagógusnap lehetőséget ad arra, hogy megköszönjük mindezt a türelmet, elhivatottságot és szívvel-lélekkel végzett munkájukat, amelyekkel gyermekeinket nevelik, fiataljainkat oktatják és a jövőre felkészítik. Az önök keze alatt bontakozik ki a tehetség, születnek a jövő nagy tudósai, művészei, sportolói és vezetői, de nemcsak a tehetséggondozás a fontos, hanem a sajátos nevelésű vagy éppen beilleszkedési zavarral küszködők fejlesztése, oktatása, nevelése is, hiszen minden talentum számítt – mondta Jászai Menyhért. Az alpolgármester hozzáfűzte, tudjuk, hogy ez a hivatás nem ér véget a tanórákkal, egy jó szó, biztatás, figyelmes odafigyelés sokszor egy egész életre meghatározó lehet. A Váci Mihály Kulturális Központban tartott ünnepségen csupa olyan



Zsupos Gábor, Tarczyné Alföldi Anikó, Szabó Gabriella Csilla, Pomichalné Piros Gyöngyvér, Gulyás Anita Gabriella, dr. Komáromi Istvánné és Jászai Menyhért

pedagógus kapott a várostól elismerést, akik ilyen értékekkel is bírnak.

Dr. Komáromi Istvánné lett a Margócsy-díjas

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Nyíregyháza Kiváló Pedagógusa” „Margócsy Emil-díj” kitüntetést idén egy olyan kiváló pedagógus részére adományozta, aki egy nyíregyházi köznevelési intézményben munkáját kiemelkedő eredményességgel végzi. Dr. Komáromi Istvánné a Móra Ferenc Általános Iskola meghatározó, tapasztalt, módszertanilag kiteljesedett, magas színvonalat elért pedagógusa, aki 42 éve van a pályán, ebből a 40. tanévet kezdte a Móra iskolában, 30 éve pedig angolnyelv-tanárként dolgozik.

„Hitet, nyitottságot adni szeretettel”

Kérdésünkre a díjazott úgy fogalmazott, nagy öröm számára, amikor a diákjai szép eredményekkel, sokszor középfokú nyelvvizsgálóval hagyják el az iskolát, de még nagyobb, mikor évek után visszatérve elmondják, mit kaptak az iskolában és mi vált belőlük. – 42 éve is azt valltam és most is azt vallom, hogy persze egy pedagógus elsősorban a tudást adja át a gyerekeknek, de fontos számomra, hogy átadjunk a gyerekeknek hitet, nyitottságot, és elsősorban, hogy megmutassuk nekik a jövő lehetőségeit. És a Mórában a mi közösségünk így neveli a gyerekeket, szeretettel, de szigorral, elvárásokkal, és én

ilyen pedagógus vagyok – vallotta a friss Margócsy-díjas pedagógus. – S bár a világ és ez a hivatás is folyamatosan változásban van és fontos a megújulás, vannak olyan értékek, melyek időtlenek ezen a pályán is – tette hozzá dr. Komáromi Istvánné, az egyik ünnepelt.

Vietórisz-díjasok

Nyíregyháza közgyűlése ugyanis további öt pedagógus kiemelkedő szakmai tevékenységét ismerte el az „Oktató-Nevelő Munkáért” „Vietórisz József-díj” kitüntetéssel. Gulyás Anita Gabriella több mint 3 évtizede dolgozik a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban angol nyelv szakos tanárként és 2011 óta az idegennyelvi munkaközösség vezetője. Pomichalné Piros Gyöngyvér pedagógus pályáját 41 évvel ezelőtt kezdte meg a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégiumban, ami jelenlegi munkahelye is. Szabó Gabriella Csilla 1998. szeptember 1-től dolgozik a Gyermek Ház Déli Óvoda Manóvár Tagintézményében. Szakmai életútját a módszertani sokszínűség és a folyamatos szakmai megújulás jellemezte. Tarczyné Alföldi Anikó 1996 óta a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola történelem-ének-zene szakos tanára, aki fejlesztőpedagógusi diplomával is rendelkezik. Zsupos Gábor kürtművész, 2004 óta a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Zeneművészeti tagozatának kürt- és rézfúvós, kamarazene tanára, a Debreceni Kodály Filharmonikusok első kürtöse. (Szerző: Tarczy Gyula)

Elismerték a szakképzési centrum elhivatott oktatóit

Idén is elismerte kiemelkedő oktatóit a Nyíregyházi Szakképzési Centrum. Pedagógusnap alkalmából a munkájukat több évtizeden át kiemelkedő eredményességgel végző tanárok, oktatók oklevelet, elismerést vehettek át. Három nagyszerű pedagógust Szakképzésért-díjjal jutalmaztak. Az elismeréseket a Nyíregyházi Szakképzési Centrum Dugonics utcai központjában adták át május 29-én.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum ünnepségén elsőként azoknak a pedagógusoknak a neve hangzott el, akik Szakképzésért-díjban részesültek: Pomichalné Piros Gyöngyvér, Takács Zoltán és Zsigó Zsolt vehették át a rangos elismerést.

Generációkat formált

A Széchenyi István Technikum és Kollégium igazgatóhelyettese idén a 41. tanévet kezdte meg. Történelmet és németet tanít, a tanév végével azonban nyugdíjba vonul. Pomichalné Piros Gyöngyvér meghatottan vette át az elismerést és azt mondta, a legnagyobb kihívást a pályán az jelenti, hogy lépést kell tartani a technológiai fejlődéssel.

A vendéglátás mestere

Takács Zoltán nevét is sokan ismerik a városban. A Sipkayban tanít 1993-tól. Évek óta az ő tanítványai készítik el a tortát a Városnapra. Takács Zoltán áldozatos munkáját is Szakképzésért-díjjal ismerték el. – Nagyon jó érzés az elismerést átvenni, de nagy felelősség is. 32 éve



vagyok a pályán és hála Istennek, sok év van még hátra a munkából, remélve, hogy a diákokkal együtt tudunk még nagyobb elismerést hozni az iskolának. Megemlíteném a kollégáimat, mert ez nem egyemberes munka, mögöttem nagyon sokan állnak – fogalmazott Takács Zoltán, aki hoztatta, a Sipkay egy összetartó közösség, amelyben a szakma szeretete kapcsolja össze a generációkat; az iskola a változó világhoz igazodva a vendéglátás nemzetközi irányait is nyitottan közvetíti a diákok felé.

Versenyen a legjobbakkal

Harmadikként pedig Zsigó Zsoltot, a Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium matematika-fizika-informatika szakos oktatóját szólították, aki 30 éve foglalkozik tehetséggondozással, és tanítványai számos rangos

díjban részesültek Magyarországon és külföldön. – A gyerekekkel valós problémákra, valós megoldásokat keresünk. Megpróbáljuk az ötlettel a termékig eljuttatni a diákok munkáját, és tulajdonképpen erre vagyok a legbüszkébb, hogy a Magyar Innovációs Szövetség által szervezett Országos Tudományos és Innovációs Versenyen nagyon szép eredményeket értünk el és versenyben vagyunk az ország legjobb iskoláival folyamatosan – emelte ki Zsigó Zsolt, aki a díjátadóról is országos versenyre indult diákjaival.

További elismerések

A Szakképzésért-díj mellett 12-en kaptak elismerő oklevelet, 21 további tanárt pedig pedagógusnap alkalmából személyesen köszöntöttek. Pappné Gurbán Mária, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója megjegyezte, az oktatók nap mint nap új kihívásokkal szembesülnek, és korszerű kompetenciáik révén kulcsszerepet játszanak a jövő szakembereinek felkészítésében. – Minden iskolának vannak motorjai, olyan oktatók, akik kitűnnek valamivel, akár tehetséggondozással, akár hátránykompenzációval, akár pályázati tevékenységükkel, akár azzal, hogy a Nyíregyházi Szakképzési Centrum be tudja tölteni azt a funkciót, ami alapvető feladata – hangsúlyozta. Továbbá elmondta, a szakképzési centrum intézményeiből évente több mint 2000 szakembert indítanak útra. A centrum idén fennállásának 10. évfordulóját ünnepli.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

Reflektorfényben Most élőben szórakoztatták a közönséget a televíziósok

40 év – ezernyi történet. Különleges, sokszereplős előadást hallhattak az érdeklődők a negyvenéves Nyíregyházi Televízióról múlt szerda délután a Szépkorúak Akadémiáján. Az esemény különlegességét az adta, hogy a tv stúdióvezetője néhány napja szépkorú lett, és a munkatársaival közösen mesélt arról, milyen volt egykor a televíziózás és milyen manapság. Múlt és jelen elevenedett meg a tévének is helyet adó Váci Mihály Kulturális központban.

– Én mindig nézem a Nyíregyházi Televíziót, hat órától fél hétig, utána áttérek a másik híradóra, de mindig nézem! Hornyák Györgyné, Katika néni azon nyugdíjasok közé tartozik, aki mindennap nézi a Nyíregyházi Televíziót. Számos szépkorúval egyetemben azért is látogatott el a Váci Mihály Kulturális Központba múlt szerdán, mert a tv, előző héten nyugdíjba vonult stúdióvezetőjét kívánták meghallgatni.

„Itt tanultam meg mindent”

Boronkay Ferenc 32 évig dolgozott a Nyíregyházi Televízióban, volt gyártásvezető, majd stúdióvezetőként nyugdíjazták. A tv Feri bácsija az átalakuló televíziózás mellett, élményeit is megosztotta a közönséggel egy előadás keretében. – Olyan műsorokat hoztunk létre, amelyek mindegyike közel állt a szívemhez, főleg a zenei vonatkozásúak, ugyanis én arról a területről érkeztem. Itt tanultam meg mindent. Amit tudtam a zenéről, azt megpróbáltam ide áthozni. Csodálatos alkotások voltak a koncertek, a közvet-

tések, de mondhatnék a színházi daraboktól kezdve, a Városnapokon át sok mindent. Mindez folyamatosan érlelte bennem a gondolatot, hogy ez egy csodálatos munkahely és nekem itt van a helyem és én nagyon szeretek itt lenni – fogalmazott a nyugállományba vonult stúdióvezető. A Nyíregyházi Televízió idén negyvenéves fennállását ünnepli. Boronkay Ferenc ezért meghívta az előadásra kollégáit is.

Nyitott kapukkal ünnepelt a Város-Kép Kft.

– Hozzánk tartozik a Nyíregyházi Televízió, kiadjuk a Nyíregyházi Naplót, illetve üzemeltetjük a nyiregyhaza.hu weboldalt – Zagyva Gyula ügyvezető igazgató részletes képet adott arról, hogy a tv mellett manapság a város hetilapját és a város webportálját is a Város-Kép Kft. szerkeszti. A cég főszerkesztője, Tarczy Gyula pedig moderátorként is szerepet vállalt. – Minden találkozás fontos számunkra a nézőkkel offline és online is. Nyilván online 0–24 órában jelen vagyunk az életükben, aki bekapcsol minket a különböző platformokon. Offline pedig azért, mert jólesik a visszajelzés, a kérdések és a jószándékú javaslatok is. Egyébként az Idősügyi Tanács tagjait külön stúdiólátogatásra is meghívtuk, sőt, ha komplexen nézzük ezt a számunkra jubileumi esztendő, akkor ez az ünnepi rendezvénysorozatunk része – mondta Tarczy Gyula, a Város-Kép Kft. főszerkesztője.

Ez már a 21. század

Az Idősügyi Tanács titkára nagyon élvezte a televíziósok előadását. Telepóczkiné Farkas Mártáról kiderült,



bár építészmérnökként dolgozott a KEMÉV-nél egykoron, egy referenciamű miatt belekóstolhatott a helyi televíziózásba. – Kézműves munka volt, ahhoz képest, amit én most láttam, ez már a 21. század. Fantasztikus gépek, lehetőségek, tudás a munkatársak részéről – mesélte lelkesen a tanács titkára.

Visszatekintés

Boronkay Ferenc előadását Dankó László sportriporter, Nagy Boglárka, az MTV tudósítója, Kurucz Fanni főszerkesztő-helyettes, Késmárki Zoltán stúdióvezető-helyettes, Kovács Gyula stúdióvezető, valamint Z. Pintye Zsolt visszaemlékezései színesítették. A rendezvény a Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája keretében valósult meg és Nyíregyháza város önkormányzata is támogatta.



„Kazinczy-fény”

Felfedezőút a belvárosban



A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményének diákjai és tanárai június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján rendezték meg első alkalommal a „Kazinczy-fény” nevű felfedező élménykörútjukat. A közel 400 tanuló kisebb csapatokban járta be Nyíregyháza emblematikus helyszíneit egy játékos városismereti vetélkedő keretében. A program célja a tanulás és a közösségépítés volt.

Kazinczy diákok járták be kisebb csoportokban a belvárost, hogy egy városismereti vetélkedő keretében, játékos és élményszerű formában fedezzék fel városuk természeti, történelmi és épített örökségét.

A 7 állomásból álló élménykörúton különféle feladatok várták őket – például keresztrejtvények és vízkérdések –, amelyek megoldásai vezették tovább a csapatokat a következő helyszínre. A diákok nemcsak új ismereteket szereztek, hanem a csapatmunka és az összetartozás élményét is átélhették. – Szókérdések voltak, amelyeknél meg kellett határozni, hogy kire vonatkozik a kérdés. Szerintem ez egy nagyon jó csapatmunka-fejlesztő feladat, és ezzel sokat lehet tanulni Nyíregyházáról is – mondta Medve Nadina 6. osztályos tanuló.

Tóthné Buszlai Brigitta, a Kazinczy Ferenc Tagintézmény igazgatója elmondta, a 370 tanulókból álló, vegyes csapatok különböző helyszíneket látogattak meg, többek között a Búza téri piacot, a vármegyeházát, a városházát, a Kölcsey Ferenc Gimnáziumot és a könyvtárat. Hangsúlyozta, a programnak két fő célja volt: egyrészt a tanulók ismereteinek bővítése, másrészt a közösségi élmények erősítése, mindezekre az egész napos rendezvény kiváló lehetőséget kínált. – Az összetartozás napját tanulóközösségként együtt ünnepeltük. Nem mindenki a saját osztálytársaival vett részt a programban, hanem olyan gyerekekkel is együtt kellett működni, akikkel eddig talán még soha nem beszélgetett – csak a folyosón találkozott velük, és annyit tudott róluk, hogy ugyanabba az iskolába járnak. Ez egy nagyon értékes, közösségépítő élmény volt, amit a mindennapok során, iskolai kereteken belül nehezebb megvalósítani – emelte ki az igazgató.

Hozzátette, az iskola első alkalommal szervezte meg a felfedező élménykörutat, ám hagyományteremtő szándékkal, hiszen a jövőben minden tanévben más-más városi helyszínek bevonásával szeretnék folytatni a programot.

(Szerző: Boros Rita)

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata,
a Váci Mihály Kulturális Központ,
a Nyíregyházi Zsidó Hitközség
és az Eötvös Károly Magyar–Izraeli Baráti Kör
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját

2025. június 15-én, vasárnap

**A HOLOKAUSZT NYÍREGYHÁZA
ÉS KÖRNYÉKE ÁLDOZATAINAK
EMLEKÉRE TARTANDÓ
MEGEMLEKEZÉSRE**



PROGRAM:

10:00 Megemlékezés a Holokauszt-emlékműnél
(Bernstein Béla tér, Kossuth utcai toronyház mögött)

Emlékezőbeszédet mond:

dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere
dr. Nógrádi Péter, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségének alelnöke
dr. Csepeli György professor emeritus, szociálpszichológus, egyetemi tanár

Imák:

Csatlós Tamás, a Nyíregyházi Zsidó Hitközség kántora

Közreműködnek a Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola művész tanárai és tanulója:

Elek-Nagy Eszter – hegedű, **Szilvási Anna** – zongora
Patai Bettina – szavalat
Műsorvezető: Tarczy Gyula főszerkesztő

Koszorúzás

11:30 Gyászistentisztelet a Kótaji úti zsidó temetőben

Megtisztelő részvételére számítunk!

Koszorúzási szándékát a szervezet nevével és képviselőjének megjelölésével 2025. június 13-án 12 óráig legyenek szívesek az info@vmmk.hu e-mail-címen jelezni!

Új kültéri röplabdapályát avattak a Bem iskolában

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola új kültéri röplabdapályával bővült. A Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága 20 millió forinttal támogatta az új létesítmény létrejöttét, amelyet dr. Szabó Tünde kormánybiztos adott át május 30-án. Kiemelte, a sportlétesítmények fontosak az utánpótlás-nevelésben. A Bem iskolában nagy hagyománya van a sportnak, különösen a röplabdának, amelyet közel 100 diák úz, U13-as csapatuk pedig nemrég bejutott az ország legjobb nyolc együttese közé. A pályavatót a Bem Piknik színes programjai kísérték.

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola tanulói nemrég birtokba vették új kültéri röplabdapályájukat. Az Eperkert utcai intézmény ünnepélyesen avatta fel a létesítményt, ami nem is kerülhetett volna jobb helyre, hiszen az iskolában kiemelten fontos szerepet játszik a sport, különösen a röplabda. Bár az iskola csak 1988-ban költözött jelenlegi épületébe, a röplabdaoktatás már korábban is jelen volt, és azóta is szép sikereket érnek el ezen a téren.

U13 a legjobb 8 között

Jelenleg a 600 tanulóból mintegy 100 diák röplabdázik, az U13-as csapat pedig bejutott az ország legjobb nyolc csapata közé. Vámosi Natasa reméli, hogy a júniusi döntőn dobogós helyen végeznek. – Már három éve röplabdázom, és nagyon szeretem ezt a sportot, mert kikapcsol, és mindig örömmel játszom. Nemrég az országos elődöntőbe jutottunk, így az ország nyolc legjobb csapata közé kerültünk. Júniusban lesznek a további mérkőzések, amelyekre nagy erővel készülünk. Reméljük, hogy sikerül bejutnunk a legjobb három közé – mondta a 6. osztályos tanuló.



Aranyérmes múlt

Az iskola igazgatója elmondta, a nagy tornacsarnokoknak köszönhetően több sportágban is elindult az utánpótlás-nevelés. Fő céljuk, hogy a gyerekek megszeressék a mozgást és a sportolást. Mint mondta, a most átadott pálya új lendületet adhat a röplabdaoktatásnak, hiszen a diákok ezentúl korszerű környezetben edzhetnek. Az iskola már 30 éve is jeleskedett a sportágban, amikor az 1991-es győri diákolimpia aranyérmet hozott Nyíregyházának. – Elődeink számára mindig is nagyon fontos volt a sport, ennek köszönhetően a lányröplabda, a fiúkézilabda és a játékos sorversenyek is magas szintre fejlődtek az iskolánkban. A röplabdát már akkoriban is komolyan vették, és nagyon szép eredményeket értek el. Kiemelkedő siker volt például az 1991-es győri diákolimpián szerzett aranyérem – emelte ki dr. Baloghné Mester Éva, a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola igazgatója.

Újabb lépés a sporttehetségek támogatásáért

A fejlesztést a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága 20 millió forinttal támogatta. Az új pályát dr. Szabó Tünde kormánybiztos adta át, aki hangsúlyozta, fontos, hogy a sport minden formája támogatást kapjon, és a fiatalok már korán biztonságos, jól felszerelt környezetben ismerkedhessenek meg a sporttal, amire Nyíregyházán sok lehetőség van. Kiemelte, a megfelelő infrastruktúra kulcsfontosságú a tehetségek kibontakoztatásához. – A legfontosabb, hogy rendelkezésre álljanak azok a háttérlehetőségek, ahol a gyerekek ténylegesen ki tudják próbálni a sportágat, el tudnak jönni edzésekre, és akár hosszú távon is választhatják a röplabdát. A röplabda a világ egyik legnépszerűbb sportága, és itt, Nyíregyházán különösen erős. Női röplabdázóink nemzetközi szinten is öregbítk Nyíregyháza és Magyarország hírnevét. A Bem iskola pedig fontos szerepet játszik az utánpótlás-nevelésben – nyilatkozta dr. Szabó Tünde.

Pályaatadó mellett családi nap

Az új pályát a Bem Piknik nevű egész napos családi program keretében adták át. A gyereknapot, a DÖK-napot és a családi napot egy időben rendezték meg, így a diákok egy tartalmas, élményekkel teli napot tölthettek együtt. Tanárok, szülők és gyerekek közösen sportoltak, játszottak és versenyeztek. A programot házi röplabdabajnokság, vásár, arcfestés, csillámtetkő, akadálypálya, ugrálóvár és különféle műsorok tették még színesebbé.

(Szerző: Boros Rita)

Jubileumot ünnepelt az Így tedd rá! program

Tíz éve indult útjára a Kerekerdő Óvodában az Így tedd rá! program, ennek jubileumát egy különleges rendezvénnyel tették emlékeztetéské május 29-én. A népi játékokra, táncra, énekekre és mozgásra épülő módszer az elmúlt évtizedben nemcsak a gyermekek fejlődését támogatta, hanem élményszerűen adta át a magyar kultúra értékeit. A nyíregyházi intézmény mára országos referenciainstítúciónak vált, példát mutatva a hagyományörzés modern óvodai gyakorlatára.



Az Eszterlanc Északi Óvoda Kerekerdő Tagintézmény tíz éve hivatalos referenciainstítúciónak működik, és országos példát mutat abban, hogyan lehet a népi hagyományokat élménnyé formálni a mindennapok során. Csura Imréné, a tagintézmény igazgatója elmondta, az óvoda 2015 óta mintaintézményként vesz részt a népi játékokra és hagyományörzésre épülő programban, amely azóta meghatározó részévé vált az intézmény közösségi életének.

A Kerekerdő Óvodában a népi hagyományok a mindennapok természetes részeként, játékosan épülnek be a gyerekek életébe a

nap folyamán. Az itt dolgozó pedagógusok nemcsak tanítják a hagyományokat, hanem együtt is élnek velük – örömmel mozognak, játszanak, és adják át ezt az élményt nap mint nap a gyerekeknek. Szikszainé Kiss Edit, az Eszterlanc Északi Óvoda intézményvezetője hangsúlyozta, a program kezdetétől lelkes, elhivatott óvodapedagógusokra volt szükség, élükön Szálkuné Mikulás Katalinnal, akik szenvedéllyel fordultak a népzene, a tánc és a mozgás felé. Hozzátette, a tagóvoda tíz éve elismert referenciainstítúciónak, ahol a gyerekek saját tempójukban, örömmel ismerkednek meg a népi kultúra gazdag motívumaival, miközben a szülők támogató jelenléte még teljesebbé teszi az élményt.

Az ünnepségen részt vett dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos, az Így tedd rá! program megalkotója is, aki kiemelte, a program a gyerekek és pedagógusok valós igényeiből született, és mára komplex, fejlesztést támogató pedagógiai módszeré vált, amelyben Nyíregyházának kiemelt szerepe van. Háláját fejezte ki a helyi pedagógusok elkötelezett munkájáért, és örömmel tér vissza mindig az intézménybe. – Kiemelkedő szakmai munka folyik ebben az óvodában. Tíz évvel ezelőtt lelkesen vágtunk bele a közös kalandba, és talán egyikünk sem gondolta akkor, milyen messzire juthatunk. Azóta eltelt jó néhány év, és ma már világosan látjuk, hogy az intézmény teljesítménye még a referenciainstítúciók között is kiemelkedő – emelte ki a miniszterelnöki biztos.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Gyereket a magasba – Hetedszer ünnepelt együtt Jóságáros

Idén hetedik alkalommal csatlakozott a Gyereket a magasba! kezdeményezéshez a nyíregyházi Együtt a Családért Kulturális Egyesület. A jóságárosi gyereknap programjai között szerepelt a nagy gyerekemelés is. Lufibohóc, élő mesefigurák, cukorágyú és más kísérőprogramok is színesítették a május 31-i rendezvényt.

A gyerekek egyik nagy kedvence, a Naninski & Figaro páros is szórakoztatta a kicsiket a Robinson dombon. A Jóságárosban szerveztek színes programokat, ezzel kedveskedve a környéken élő családoknak, de természetesen más városrészek lakóit is várta a szervező Együtt a Családért Kulturális Egyesület. A májusi hónap teljes egészében a családokról szólt, hónap elején az édesanyákat ünnepeltük, majd az utolsó vasárnapon a gyerekek kerültek a középpontba.

Az esemény egyik fő programeleme a nagy gyerekemelés volt. Az Együtt a Családért Kulturális Egyesület idén csatlakozott a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom felhívásához, amelynek célja, hogy bemutassa: a gyerek a legnagyobb érték, a boldogság forrása. – Az Együtt a Családért Kulturális Egyesület, illetve a helyi közösségek és családok hetedik alkalommal csatlakoztak a gyerekemeléshez. Kilenc éve indult el ez az országos kezdeményezés, amivel a gyerekek és a családok fontosságára hívjuk fel a figyelmet. Országszerte



11 órakor minden csatlakozó településen magasba emeljük a gyereket, kifejezve az irántuk érzett örömlünket, szeretetünket – mondta Turóczy Kinga, az Együtt a Családért Kulturális Egyesület koordinátora az eseményt megelőzően.

Május 31-én délelőtt pontban 11 órakor Nyíregyházán is magasba emelték a gyereket, ebben az évben ismét a Robinson domb völgyében volt a nagy gyerekemelés. Aki egyszer már részt vett a nyíregyházi rendezvényen, az minden évben visszatér – állítják a szervezők. – Nagyon fontos, hogy egy ilyen lakótelepen is közösséget építsünk, és a családi napok remek alkalmat adnak arra, hogy az itt élő gyerekek és családok minőségi időt töltsenek együtt – nyilatkozta Nagy Szabina, az Együtt a Családért Kulturális Egyesület elnöke.

Számtalan kísérőprogram is volt a gyereknapon: élő mesefigurák, cukorágyú, kézműves foglalkozások, csillámtetoválás, ugrálóvár és arcfestés is várta a családokat.

(Szerző: Nagy Boglárka)

„Ők felvonnák Ukrainát az EU-ba,

de mi fizetnénk az árát!

**SZAVAZZUNK
NEMMEL!**

VOKS **X** 2025



Bűnmegeelőzés: az online vásárlók legnagyobb hibái

A mai világban egyre több olyan internetes felület van, amelyen keresztül több ezer eladóval és vásárlóval vehetjük fel a kapcsolatot, hirdethetünk termékeket. Az emberek legnagyobb hibája az, hogy igyekeznek minden terméket a lehető legolcsóbban megvásárolni még annak ellenére is, hogy annak feltüntetett ára még egy átlagos állampolgár számára is a megítélt piaci érték alatt van jóval. Ezzel kívánják az állampolgárok figyelmét felkeltve a legtöbb ember számára láthatóvá tenni a hasonló kínálatokat. Bűnmegeelőzési sorozatunk aktuális része – mely a Nyíregyházi Rendőrkapitányság információi alapján, velük együttműködésben születik – feltár néhány gyakori hibát, egyben javaslatokat is nyújt a megelőzésre, ellenőrzésre, melyekre minden állampolgár képes csekély befektetett idővel.

A mai világban a hatóságok által legtöbbször hallott sérelem az, hogy „olyan jó áron volt, nem tudtam kihagyni a megrendelést, van esély arra, hogy a pénzem még meglegyen”? Az ilyen jellegű hirdetések nagy része a közösségi médiákon, legtöbbször a Facebook Marketplace oldalon történik, ahol szabadon hirdethet bárki, bármit, bármilyen anyagi ráfordítás nélkül. Összességében megállapítható, hogy a csálók minden esetben kecsgető, kedvező árú hirdetésekkel keltik fel az „áldozattá váló”, jóhiszemű vásárlók figyelmét, akiket becsapva csalják ki pénzüket vagy szerzik meg banki adataikat.

Hamis logós termékek utánvéttel

Az elkövetők sokszor gazdasági társaságként kiadva magukat használják fel a Facebook hirdetési lehetőségeit, melynek során a Facebookon létrehozott egy valódi cégnek látzó, azonban tényleges gazdasági tevékenységeket nem folytató gazdasági társaságot, ahol kedvező árral feltüntetett termékeket kínálnak eladásra. Ilyen esetekben rendszeresen az fordul elő, hogy a hirdetésen látható termékek neves márkák logóival vannak feltüntetve, azok valódi, márkás, értéket képviselő termékként vannak leírva, hirdetve. Ilyen esetekben legtöbbször valamilyen „heti akcióra” vagy „kedvezményes vásárlásra utaló nyereményjátékban történő részvételre” hivatkozva a vásárló előre elutalja a kedvezményes ajánlatként megjelölt alacsonyabb pénzüsszeget – ám a termék kiszállításakor egy hamis logóval ellátott vagy logó nélküli, márkátlan, alacsony értéket képviselő terméket kap a pénzéért.

Értéktelen tárgyak utánvétellel

Ez megtévesztésig hasonlít az imént, a hamis logós termékeknel leírt elkövetési magatartásra. Magánszemélyként vagy gazdasági társaságként kiadva magukat hirdetnek különböző, kedvezményes árú termékeket, majd a vásárlást követően a termék kiszállításakor, annak kifizetését követően személyesen a vásárló, hogy a megrendeltől eltérően értéket nem képviselő, teljesen más terméket (pl. távcső helyett papucsot) talál a csomagolásban. Az elkövetők szándéka a csalásra, jogosulatlan pénzszerzésre irányul, azonban azzal, hogy a megrendelésre ténylegesen leszállítanak egy terméket, a későbbi büntetőeljárásban történő védekezésüket akarják megalapozni, hivatkozva egy teljesített, azonban gondatlanságból „összecserélt” téves, más termék kiszállítására.

„Megrendelem, és nem érkezik semmi”

A fentiekben túl további elkövetési magatartásként említhetjük még a napjainkban leggyakrabban előforduló csalási módszert, amikor az elkövető vagy magánszemélyként vagy gazdasági társaságként kiadva magát tesz fel kedvező árú hirdetéseket különböző új vagy használt termékekre, melynek során minden esetben előre utalás teljesítésétől teszi függővé a termék kiszállítását. Ezen esetben a vásárló előre elutalja a termék és kiszállítási költség árát, azonban a megrendelt terméket nem kapja meg, és a hirdető elérhetetlenné válik. Ehhez hasonlít, amikor az elkövető ugyanígy hirdeti a jellemzően magasabb árban megjelölt termékeket (pl. gépjármű vagy munkagépek), melyeknél a magas számú érdeklődőre hivatkozva kéri előleg vagy foglaló előre utalással történő megfizetését. A hirdető ez esetben is elérhetetlenné válik az előleg vagy foglaló kifizetését követően. Ugyanezen kategóriába sorolható, amikor az állampolgárok konkrét tárgyak megvásárlására vagy szolgáltatások igénybevételére tesznek fel hirdetéseket, melynek során a leendő sértett maga jeleníteti meg a közösségi oldalakon, hogy megvásárolna ritka, nehezen beszerezhető, gyakran már nem gyártott retró termékeket, avagy keresne lakcíme szerint közelben tartózkodó és üzemelő egyéb háztartási (pl. mosógépszerelő) vagy gyakran gépkocsi-szerelési munkálatokra szakosodott szakembereket. Ilyen esetekben maga az elkövető jelentkezik a sértett hirdetésére, melynek során szintén előre utalással kéri a megrendelt termék kifizetését, avagy a munkálatok elvégzéséhez az előleg megfizetését, majd a pénzüsszeg megérkezését követően a munkát nem végzi el, és elérhetetlenné válik.

Hirdetések a bankkártyaadatok megszerzésére

Jelen esetben leggyakrabban szintén a sértett tesz fel hirdetést eladni kívánt termékeinek értékesítésére, melynek során gyakran pár száz forintos, már nem használatos ruházatait, gyermekjátékait kínálja eladásra. Ezekre az elkövető vásárlási szándék látszatát keltve reagál, felveszi a hirdető sértettel a kapcsolatot (pl. ál-Facebook profillal), majd a bizalmát elnyeri azzal, hogy a tényleges árban nem alkudozik, az állapotáról nem érdeklődik és még a postaköltséget is magára vállalva kíván vásárolni. Mindezek után a termék szállítására szolgáló futárszolgálat rendezésére hivatkozva elkéri a sértett telefonszámát vagy e-mail-címét, amelyre ezt követően küld egy linket SMS vagy e-mail formájában. A sértett – megnyitva a linket – a népszerű futárszolgálatok oldalának látszatát keltő, gyakran megtévesztésig hasonlító internetes felületre navigálódik, ahol kéri, hogy adja meg a bankkártyájának adatait vagy internetbankadatait, melyet a sértett gyanútlanul megad. Ezen oldalak olyan adathalász oldalak, melyek a másik fél számára is tartalmilag láthatóak, így ezen módszerrel az ismeretlen személyek megszerzik a sértett bankkártya-, avagy netbanki adatait, melynek felhasználásával a sértett pénzéhez jutnak. Ezen elkövetési magatartási forma a sértett figyelmetlenségét vagy mértékben használja ki, tekintettel arra, hogy eladóként neki a bankszámlaszámon kívül egyéb adatot közölnie nem kellett volna.

Hogyan védekezhetünk?

- Nem hiába van az a közmondás, hogy „**Olcsó hús-nak híg a leve**”. Ami olcsó, gyakran nem valódi, vagy nem létező, vagy minőségileg olyan gyatra, melyért pénzt nem szabad kiadni.
- **Bankkártyaadatunkkal csupán fizetni lehet.** Jusson eszünkbe, mikor másnak kiadni szándékozzuk. Mikor kiadjuk a bankkártyaadatokat, mielőtt letiltanánk azt, vagy mielőtt beérnénk a bankfiókba, mert észbe kaptunk, hogy család áldozatai lettünk, addigra már minden pénztől megfosztottak...
- **Előre utalásnál vajon kinek utalunk, illetve kapunk-e érte valamit?** Nem tudhatjuk azt, hogy az esetleges ál-Facebookkal rendelkező, általunk ismeretlen személy ki lehet, megbízhatunk-e benne, ennek tudatában utaljuk saját pénzünk egy ilyen személy számára.
- Ragaszkodjunk a megszokott saját magunk által ismert csomagküldési formákhoz.



Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávhő Kft.-nél

NYÍRTÁVHŐ
NYÍREGYHÁZI VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMŰVELÉSI ÉS SZÜKSÉGVISZELŐ TÁRSASÁG

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszédési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávhő Kft. honlapján – www.nyirtavho.hu – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

EZ KÉNYELMES,



ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

dijnet.hu



ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a ki egyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésként kezeljük.

www.nyirtavho.hu

NYÍRTÁVHŐ Kft.



Meséld el nekem...
„Élettörténetek Nyíregyházán!”



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Időügyi Tanács pályázatot ír ki nyugdíjaskorúak számára, hogy „meséljenek” a velük megtörtént eseményekről, életük egy-egy olyan szakaszáról, amely a gyermekek, unokák, a következő nemzedék számára is tanulsággal szolgálhat, érdekes lehet.

A történeteket elektronikus formában
2025. október 31. napjáig az
nyhszoc@nyiregyhaza.hu
e-mail-címre kell benyújtani.

A beküldött pályamű jelszava: „MESÉLD EL NEKEM”.

Mivel ez csak egy jelszó, amit az írásmű valamelyik sarkán, vagy tetején kell jelölni, mindenki saját maga választ az általa beküldött történetének címet.

A téma szabadon választott és kapcsolódnia kell a pályázó személyéhez és Nyíregyházához. Maximum 10 oldal terjedelemben írják le életük egy fontos vagy érdekes eseményét, örökösték meg élményeiket, adják át ezzel emlékeiket az utókornak, amelyek családi eseményekhez, a gyermekkor megéléséhez kapcsolódnak.

A pályázati adatlap kitöltése minden pályázó részére kötelező, amely tartalmazza a pályázó nevét, korát, lakcímét, e-mail-címét, telefonszámát, pontos elérhetőségét, valamint a pályázó által készített mű címét. A pályázati adatlapot a pályaműhöz csatolva elektronikus formában a megadott e-mail-címre vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály 96/C irodájába szükséges eljuttatni.

A pályázat kiírói biznak benne, hogy ismétlenül sokan tollat ragadnak, hiszen mindenkinek van egy jó története. Az első három helyezett értékes díjazásban részesül. Megfelelő számú pályázat esetén a műveket a korábbi évekhez hasonlóan könyv formájában szeretnénk kiadni.

Ennek érdekében kérjük, hogy a pályázó a pályázati adatlapot szíveskedjen kitölteni, ahol nyilatkozatot tesz arról, hogy az általa benyújtott pályamunka a nyilvánosság előtt megjelenhessen.

A Móricz Zsigmond Színház 3 tenorja koncertet ad a Rózsakertben

Talán nem túlzás az a megállapítás, hogy a nyíregyházi teátrum három tenorja: Gulácsi Tamás, Horváth Viktor és Tar Dániel napjaink legnépszerűbb formációja meggyeszer-te. Ezúttal nagy fába vágják a fejszéküket: június 27-én 20.30-tól a Rózsakert Szabadtéri Színpadon várják rajongóikat, de a szokottól eltérő módon.

– A Rózsakertben több mint két és félszer annyi néző fér el, mint a Nagyszínpad előtt. Ez a tér és színpad nagyon mást kíván a produkciótól?

Gulácsi Tamás: – Bizonyos értelemben igen, bizonyos értelemben nem! Amikor először voltunk a VIDOR Kertben, azt elég komoly lépésnek vettük a triónk életében, nagyon-nagyon készültünk rá. De azt gondolom, a „túlpörgés” rosszat tett a műsornak, mert pont a varázsunk, a lazaságunk és könnyedségünk szenvedett csorbát. Ezúttal ezt szeretnénk elkerülni, ami nem azt jelenti, hogy nem törődünk vele vagy kevésbé érdekel minket. Ugyanúgy felkészülünk rá, de jobb, ha nem gondolunk bele túlzottan, mekkora színpadon és közönség előtt lépünk fel. A Continental Arénában legalább annyi ember hallgatott minket, mint a Szabadtéren fognak, ám ott egy programsorozat részei voltunk, nem önálló koncertet adtunk. Mindegy hány nézőnk lesz, kettő vagy ezer, ugyanazzal a lazasággal kell belemennünk, ugyanazt a színvonalat és teljesítményt szeretnénk hozni. Számunkra minden néző fontos.

Horváth Viktor: – Az öröm és a kihívás szerintem fele-fele arányban oszlik meg. Óriási öröm számunkra – s ez látszik a visszajelzésekből –, hogy szeret minket a közönség, van ránk igény. Kihívás, mert ez lesz az első élő zenekaros koncertünk, amire gőzerővel készülünk, s kihívás az is, hogy először mutatkozunk be a Rózsakertben. A Continental Arénában a közönség elég komoly tömegnek számított...

Tar Dániel: – Számomra azt a legnagyobb öröm látni, tapasztalni, hogy egy Bencs villás Valentin-napi koncerttől, ahol lényegében véletlenségből találkoztunk mi így hárman, eljutottunk idáig. Elmondhatjuk magunkról, hogy folyamatosan fejlődünk, ahogy a nézőknek igényük van ránk, úgy nekünk is igényünk van mindig valami újat, valami mást mutatni nekik magunkból. Példának okáért a karácsonyi nagyszínpados koncerten, ami részemről egy meglepetés volt, egy ajándék a fiúk számára, az most szerves része lesz az esténknek, mert a vizuális effektek és az élő zene mellett három csodálatos táncos lány (Belicza Bianka, Mátyók Lilla, Újlaki Ágota) fogja tovább színesíteni az elhangzó dalokat.



Horváth Viktor, Gulácsi Tamás és Tar Dániel

– Ezúttal a népszerű Polip zenekar kíséretével láthatunk-hallhatunk titeket. Jobb élő zenés koncertet adni?

G. T.: – Ez majd kiderül. Ha zenei alapról megyünk, az ad egyfajta biztonságot, hiszen a zenei alap nem téved, legfeljebb a technikus, esetleg elmegy az áram... Mégis, ott pontosan tudjuk, mi vár ránk. Itt erőteljesebb az emberi tényező: egy ütem kimarad, hamarabb lép be valaki, fennáll a hiba lehetősége. Viszont természetesen ott a pozitív oldala is, hiszen az élő zene varázsát nem lehet összehasonlítani a gépi hanggal, ebből a szempontból tehát mindenképpen jobb.

T. D.: – Nem titok, hogy régóta vágyunk már az élő zenés kíséretre, ezért ez egy örömteli találkozás, és óriási kíváncsisággal futunk neki. Nekem volt már szerencsém zenekarral együttműködni, leírhatatlan érzés volt velük együtt lélegezni, és természetesen össze sem lehet hasonlítani a zenei alapra való énekléssel. Minden esély megvan rá, hogy egy felejthetetlen bulit csapjunk, aminek természetesen ugyanúgy részei lesznek a líraibb, érzelmesebb dalok is, ha minden igaz, ehhez Kóti Gergő zenész barátunk is hozzájárul majd hegedűjátékával.

– Nyilván több próbát igényel.

G. T.: – Ez így van. De a Polip Band remekül összeszokott és iszonyatosan jó banda, nagyon örülünk, és megtiszteltetés, hogy ők adják az élő zenei kíséretet. Mi még, mint három tenor élő zenével csupán egy dal erejéig léptünk fel, pont a Polippal. Azon a rendezvényen ők és mi is (külön-külön) színpadra álltunk, és Csernák Tibi felvetette, hogy van egy dal, amit ők is játszanak és mi is, előadhatnánk együtt. Mindenféle próba nélkül, tökéletes összhangban megcsináltuk, nagy sikerrel. Szerintem kifejezetten izgalmas, és a Rózsakert meg is kívánja, hogy élő zenekar legyen mögöttünk.

– Azért kellene a vendégművészek, mert nincs elég dalotok?

G. T.: – Természetesen azért hívtuk őket, hogy színesítsék az estét, bizonyára üdítő színfoltja lesz a koncertnek Dézsi Darinka, Szabó Nikolett és Gulyás Attila színművészek jelenléte.

H. V.: – Nem, nyilván nem ez az oka. Nagyon sok számot tanultunk meg, egyfolytában bővítjük a repertoárunkat, így nem laposodik el a fellépésünk azzal, hogy mindig ugyanazokat a slágereket énekeljük. A vendégművészekkel valóban szeretnénk színesíteni még az estét, lehetőség nyílik női-férfi duettekre is. Nostalgikus, hogy a partnerem Dézsi Darinka lesz, akivel sokszor léptem már fel, de az elmúlt pár évben számára (érthetően) az anyaszerep volt az elsődleges. Ennek ellenére van pár olyan sláger, amit kapásból, gyakorlás nélkül is el tudnánk énekelni. Remek dolog, hogy elfogadta a meghívásomat, nagy örömmel készül ő is. Ugy gondolom, ha már egy egész estés produkciót akarunk a színpadon létrehozni, akkor legyenek sztárvendégek is, mindhárman nagyon jó kollégáink, barátaink.

T. D.: – Nekem mindig hatalmas élményt nyújtott Gulyás Attila kollégám, barátom zenés estjeivel. Igazi energiabomba, tele lélekkel és mélységekkel. Megtiszteltetés lesz vele együtt énekelni.

– Mindig igyekeztek változtatni valamelyest a műsoron. Most is?

G. T.: – Már kialakult egy állandó repertoár, jó néhány dalt talán minden alkalommal el is vár a közönségünk, de természetesen mindig hozunk újakat. Ezáltal teszteljük is a nézőket, mi az a zene, amit szeretnek, amelyekkel velünk tudnak jönni. Persze, ha csak ugyanazokat a számokat hoznánk el, amelyeket nagyjából megszoktak, az élő zene varázsa azokon is lendítene, mert kicsit más a hangszerelés, más energiák lesznek a színpadon. Mivel ez egy „ülős” szabadtéri koncert lesz, felmerül a kérdés, hogy inkább pörgősebb, vagy inkább előadói számok legyenek. Megpróbáljuk megtalálni az egészséges egyensúlyt.

T. D.: – Fontos, hogy a nevetetés és a szórakoztatás mellett egy-egy komolyabb hangvételi dallal, ha tudunk, hasunk a nézőkre. Indítsunk el bennük valamit, amire jó odafigyelni, amin jó egy picit elgondolkozni, belemerülni. Éppen ezért mindig igyekszem legalább egy olyan dalt választani, ami rám is nagy hatással van mondanivalójában, zenei világában, és kapcsolódik az én kis életem történetéhez. Vannak vízióim, remélem, meg tudom valósítani a színpadon.

G. T., H. V., T. D.: – Mindenkit szeretettel várunk a Rózsakertbe június 27-én este!

(Szerző: Kovács Dénes)

2025.

RÓZSAKERT

SZABADTÉRI SZÍNPAD

ARANYLAKODALOM

A LEGÉNYBŰCSŰ FOLYTATÓDIK

JÚNIUS 13. PÉNTEK 20,30 ÓRA

ALUL SEMMI

JÚNIUS 20. PÉNTEK 20,30 ÓRA

ÉLŐZENÉS
KONCERTJE

JÚNIUS 27. PÉNTEK 20,30 ÓRA

KÍSÉR A POLIP BAND

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

Alzheimer Café

A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ „Kéz a kézben az emlékezetért” címmel Alzheimer Café rendezvénysorozatot szervez, melyre várják az érdeklődőket.

Jog a méltó élethez – Demencia és az emberi jogok. Előadó: Hadobás Hedvig, Debreceni Egyetem, joghallgató.

Időpont: június 17. 14.30-tól. Helyszín: Óz u. 16.

Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az érdeklődőket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Felső-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségű tájai fedezhetők fel.

4. Kerékpáros örökségtúra a Zemplénben. Időpont: június 13–15. Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon vagy a kozeppkoritemplomokutja@gmail.com e-mail-címen. Részletek: <https://www.facebook.com/oroksegturahivatalos/>

Képviselői fogadóóra



Tóth Imre (10. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: június 18. 17.00 órától.
Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola, Móra terem.

Idősek Akadémiája rendezvénysorozat

Digitális időpontfoglalás, mint új lehetőség a járóbeteg szakellátásban. Előadó: Minya Tünde osztályvezető.

Időpont: június 19. 14.00 óra.

Helyszín: Óz utca 16. (Nappali Ellátó Centrum).

Öregedés művészete

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának ismeretterjesztő előadás-sorozata.

Nyíregyháza ikonikus épületeinek felújítása (II. rész). Előadó: Balázs Tibor Pro Architectura díjas építész.

Időpont: június 18. 15.00 óra.

Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Zenés áhítat

A Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség várja az érdeklődőket zenés áhítatra június 15-én 18.00 órakor az evangélikus nagytemplomban. Ez alkalommal Kiss Zoltán organumművész és Kiss Benedek Máté énekművész hangversenyét hallgathatják meg.

Zárójel 2025

A Nyíregyházi Egyetem Vizuális Kultúra Intézet végzős hallgatóinak kiállítása.

Zárókiállítás. Megtekinthető: június 20-ig. Helyszín: Nyíregyházi Egyetem, kerengő.

Diplomakiállítás. Megtekinthető: július 26-ig. Helyszín: Pál Gyula Terem.

Kint és bent

Zsadányi Zsolt festőművész kiállítása.

Megtekinthető: július 5-ig.

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Váltson Velünk Papírmentes Számlára!

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

IX. FAKANÁL FESZTIVÁL

Időpont: **2025. június 14. 13:00–22:00**
Helyszín: **Nyírszőlős, Kollégium úti Közöségi Park**

13:00 Ünnepléses megnyitó a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar Majorette Csoportja, a Virágszirmok, Kék delfinek, Csillagok közreműködésével

13:45 Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem Tagintézmény néptáncosportja

14:30 Harmónia AMI néptáncosportja

14:50 AJG Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény – Tomsits Rudolf AMI növendékei

15:00 Nyírszőlős Idősek Klubja énekkara

15:30 Colour Boots Country Klub

16:00 Pancsi bohóc

16:30 No Comment Hip Hop Tánciskola

17:00 Hekman Erzsébet

17:30 Mandala Dalszínház

18:00 VOX Együttes

19:00 Pentagon

20:30 Utcaból Sipos Ferencel

21:45 Tűzijáték

Főverseny, Amatőr Labelővő Bajnokság, népi játékok, minirőmpark, helytörténelmi kiállítás, közéleti ügyességi játékok és feladatok, „Tehetséges vagyok” bemutatóműsor, látogatás, sáka-máma szuszabászok, óriásbuborék show, csillagvetítés

A.M.H. vívás Vattay Anna, 2. Területi népművelési és néptáncos központ, Farkas Gyula, 5. Területi népművelési és néptáncos központ kiállítás, Angyal, székely- és teckéni bemutatója

Fővédnökök: dr. Kovács Ferenc polgármester és Jászai Menyhart alpolgármester

A műsorváltások jogát tartoztatjuk

96. Ünnepi Könyvhét és 24. Gyermekkönyvnapok

Nyíregyháza, 2025. június 12–16.

MÓRICZ ZSIGMOND MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

■ Június 12. (csütörtök)

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterem, 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

11.00 **Író-olvasó találkozó** Kertész Edina írónál

MZSK – Konferenciaterem

16.00 **Az ÜNNEPI KÖNYVHÉT MEGNYITÓJA**
Köszöntő mondó: Dr. Kovács Ferenc Nyíregyházi Művelődési és Sportbizottság elnöke, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés elnöke, Terveztési és Kiemelt Üzemi Igazgatóság igazgatója

Megnyitja: **BÁN MÓR**, a HUNYADI-összetartó írója

Fódiambeszélgetés az íróval
Beszélgetőtárs: Kertész Sándor grafikus művész

17.30 **Kertész Sándor: Janó – Janó János élete és munkássága** (Képregényes életrajzok – kötetbemutató)
Beszélgetőtárs: Dr. Dabóczi Al. Róbert filológus docens

■ Június 13. (péntek)

Vármegyháza, 4400 Nyíregyháza, Nők utca 1.

10.00 **Háberics Béla: Szülőföldem szép határa Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Ércváros természeti értékei** című kötetének bemutatása
Közreműködők: Székely Csabó, a Sz.-Sz.-B. Vármegyei Közgyűlés elnöke, Borcsi Endre, a Sz.-Sz.-B. Vármegyei Ércváros elnöke és Háberics Béla természetvédelmi őrszolgabíró-helyettes, tájrendező (Höröklégi Nemzeti Park igazgatója)

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Konferenciaterem, 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

11.00 **Kép-írás – Rendhagyó írodalomóra**
Előadó: **Állásy Zsuzsanna** magyar-éleki szakos tanár (Kriszta Gyula Gimnázium)

14.30 **Dr. Sipos László: Kaukázusi kalendok** című kötetének bemutatása és vetétdolgozás előadása
Beszélgetőtárs: Gerliczi András irodalomtörténész

MZSK – Kamaraterem

16.00 **Varga Kálmán: Tákos – Református templom és Szemérei István, Csutkai Csaba: Europa Nostra-díjas templomok Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében** című kötetének bemutatása
Moderátor: Koltár Átila építész

17.00 **Író-olvasó találkozó** Zsaffa Tünde írónál
Beszélgetőtárs: Erdős-Nagy Ibolya szerkesztő-riporter

■ Június 14. (szombat)

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterem, 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

14.00 **Dr. Holmár Zoltán: Kötés és az 1848–1849-es szabadságharc** című kötetének bemutatása a szerzővel

14.30 **A Szabolcs-Szatmár-Bereg Szemle lapzárnáműsorátja**
Közreműködők: Dr. Kovács Zsolt főosztályvezető és Dr. Beber László szerkesztő

15.00 **A Partium folyóirat lapzárnáműsorátja**
Közreműködők: Dán András főosztályvezető

15.30 **Oláh András József Arató-díjas költő: Távolságok** című kötetének bemutatása
Beszélgetőtárs: Dr. Kovács Zsolt főosztályvezető

16.00 **Közfelvilágosító**
Mason Murray – Zóriczki Zoltán írónál
Beszélgetőtárs: Erdős-Nagy Ibolya szerkesztő-riporter

17.00 **Közfelvilágosító**
Bánfalvi Zsolt Frigyes Tóth-díjas költő-műfordító-szerkesztővel
Beszélgetőtárs: Erdős-Nagy Ibolya szerkesztő-riporter
Zene: a szerző Fodor Gyulától szerzett dallamokat és lírai dalokat ad elő

GARÁZS-VÁSÁR **KÖNYVEK 300 Ft-os EGYSÉGÁRON**
2025. június 12–14. 9.00–18.00
Helyek: MZSK, GARÁZS és a B. emeleti TÁRSALGO

■ Június 16. (hétfő)

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterem, 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

10.00 **SAKMAI NAP** – a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Sz.-Sz.-B. Megyei Szervezetének rendezvénye

Könyvtárosok írta:
Az Ünnepi Könyvhét története Nyíregyházán
Dr. Kálmán Éva, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Könyvtári Igazgatóság főosztályvezetője és vezetője
Könyvtárosok mások arca – alkotói kiállítás könyvtárosok munkájáról a B. emeleti Társalgóban

KÍSÉRŐ-PROG-RAJOK **INGYENES BEIRATKOZÁS és AMNeszTIA** jún. 12–14.
Népi fajták (a könyvtár előjele) jún. 12–14.

DEDIKÁLNAK A SZERZŐK Helyszín: MZSK, Társalgó, III. em. **2025. június 12–14.**
Dedikálók

Társalgók:

Media-társalgók:

Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Hősök terén 1.

A tér valamennyi épülete előtt érdemes megállni, felidézni azok építetőit, építőit, és nyomába eredni azoknak a bérlőknek, akik használatba vették. Így lesznek ezek az épületek mesélő házakká, amelyekhez sorsok és történetek kötődnek, sok nyíregyháziban pedig emlékeket idéznek. Egy minisorozat keretében eredjünk hát e nevezetes épületek nyomába!

A rovat korábbi részében már szó volt azokról a svájci cukrászokról, akiknek egy része városunkban talált otthonra és megélhetésre. Gredig Jeremiás (1824–1900) volt az ő vezetőjük, aki a Hosig és a Tester családokkal is rokonságban állt. E három család neve olvasható a most bemutatásra kerülő épület Kossuth téri kapubejárata mellett elhelyezett emléktáblán, miszerint az „1866-ban, romantikus stílusban, Melhouse János tervei alapján” épült. Ezt az egyemeletes épületet öt évvel később a mai Hősök tere felé egy új szárnyal bővítették, ez ma a tér egyes számú épülete.

A Gredig-Hosig-Tester-féle ház mindkét tér felőli emeleti részét a népes család tagjai használták, illetve bérbé adták. Ma az épület az önkormányzat tulajdonát képezi, az emeleti részében a városháza hivatalai rendezkedtek be, míg a földszinti részt ma is különböző üzletek bérlik. Ha a múltba tekintünk, a Hősök tere felőli részen berendezkedett üzletek sorából sokaknak a „Vesszős” nevű vendéglátóipari egység neve jut eszébe. 1941-től Vesszős László a bérlője annak a helynek,



amely már a kezdetektől vendéglátásra rendezkedett be, hiszen sokan megfordultak a közeli piacon, vagy várakoztak a konflisokra és a villamosra. Sokáig Hungária étteremként volt ismert, amelyet 1939-ig Klein Jenő bérelt, majd 1941-ig Mike Sándor. Az államosítást követően a Vendéglátóipari Vállalat kezelte, és működtette benne az Ezerjő éttermet, majd 1979-től a Borsodi sörözőt.

A képen felfedezhetjük még Vajda Jenő nevét az épületen, aki textilüzletét rendezte be itt. A vármegeye legtávolabb eső vidékéről is felkeresték a vevők, akik olcsó és kiténő minőségű árut vásárolhattak a megbízható kereskedőtől.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Lapunkat rendszeresen
csatolják a lapokhoz
BSERVER
www.bservers.hu

ColTrade
KFT
AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon:
06-42/461-112

www.coltrade.hu

NYITVA:

Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30

Szombaton
Április 01. - Október 31. között
8:00 - 12:00



KURCZ
web-áruház
www.eledeldiszkont.hu

Kullancs- és bolhariasztók

Foresto, Bolfo, Killix, AdTab, AdTab, AdTab, AdTab

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korönyi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-523

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Kézdivásárhelyi R. u. 6. Tel: 06-30/975-1818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Faszola 1. tér 5/A
Telefon: 06-20/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 39-31.
Telefon: 06-42/565-040, 06-30/218-3637

Hirdetésfelvétel:

NYÍREGYHÁZI Napló
Telefon:
+36-70/686-5553

Lukács Ablak Kft. 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

TÜZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!

Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!



2025. JÚNIUS 15.
6:00-14:00

REGISZTRÁCIÓ

(nyíregyházi lakosok részére)

Személyesen a Búza téri Piacsarnokban,
vagy a +36 30 942-6375 telefonszámon.

AZ ÁRUSÍTÁS DÍJA:

700 Ft/asztal

A helyek korlátozott számban
állnak rendelkezésre.

Látogatók részére a
belépés INGYENES!

